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“Τέτοιου είδους προσκλήσεις δεν έχουν καμία 
σχέση με την Αγία Τριάδα Γκέτεμποργκ”
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Επίσημη ανακοίνωση εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Σουηδίας κ. Κλεόπας, απευθυνόμενη στο ευλαβείς πιστούς της 
χώρας, επειδή πληροφορείται ότι το τελευταίο διάστημα σε 
διάφορα μέσα κοινωνικής δικτύωσης κυκλοφορούν διάφορες 
ανακοινώσεις, από τις οποίες καλούνται οι χριστιανοί να 
στέλνουν ονόματα των οικείων τους για μνημόνευση, αλλά 
συγχρόνως εμφανίζεται και αριθμός Swish για κατάθεση 
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χρημάτων. “Τέτοιου είδους προσκλήσεις που δεν έχουν καμία 
σχέση με την Ενορία της Αγίας Τριάδος Γκέτεμποργκ” 
αναφέρει, μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΑ ΓΡΑΦΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ:
Στοκχόλμη, 29 Ιουνίου 2021
Αγαπητοί ενορίτες της Αγίας Τριάδος Γκέτεμποργκ και λοιποί απαξάπαντες 
Χριστιανοί της Ιεράς Μητροπόλεως Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας,
Πληροφορούμαστε ότι το τελευταίο χρονικό διάστημα σε διάφορα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης κυκλοφορούν διάφορες ανακοινώσεις, από τις οποίες 
καλείστε να στέλνετε ονόματα των οικείων σας για μνημόνευση, αλλά συγχρόνως 
εμφανίζεται και αριθμός Swish για κατάθεση χρημάτων. Έχοντας την ποιμαντική 
ευθύνη της Επαρχίας αυτής και την υποχρέωση να σάς προφυλάξω από τέτοιου 
είδους προσκλήσεις που δεν έχουν καμία σχέση με την Ενορία της Αγίας Τριάδος 
Γκέτεμποργκ, σπεύδω να σάς υπενθυμίσω τα εξής:
– Η Ενορία της Αγίας Τριάδος Γκέτεμποργκ δεν διαθέτει επί του παρόντος αριθμό 
Swish. Επομένως, όσοι τυχόν έχετε καταθέσει χρήματα σε αριθμό Swish, που έχει 
αναρτηθεί σε διάφορες ανακοινώσεις, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα χρήματά σας 
δεν πηγαίνουν στην ενορία!
– Η ταχυδρομική διεύθυνση της ενορίας δεν είναι αυτή που κυκλοφορεί στα 
διάφορα μέσα, αλλά η εξής: Sehlstedgatan 10, 417 20 Göteborg.
– Η επίσημη σελίδα της ενορίας στο Facebok είναι: Ενορία Αγίας Τριάδος 
Γκέτεμποργκ 
https://www.facebook.com/%CE%95%CE%BD%CE%BF%CF%81%CE%AF%CE%B1-
%CE%91%CE%B3%CE%AF%CE%B1%CF%82-
%CE%A4%CF%81%CE%B9%CE%AC%CE%B4%CE%BF%CF%82-
%CE%93%CE%BA%CE%AD%CF%84%CE%B5%CE%BC%CF%80%CE%BF%CF%81%CE%B3%CE%BA-
104843651687239/
– Η επικοινωνία σας με την ενορία μπορεί να γίνεται τηλεφωνικώς στον αριθμό 
0046-73-5429745 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση [email protected].
– Από τις 8 Μαρτίου 2021, που έχει λήξει η κανονική απόσπασή του από την Ι. 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο Αιδ. Πρεσβύτερος π. Πέτρος Μώραλης δεν 
υπηρετεί στην Ι. Μητρόπολη Σουηδίας και δεν έχει καμία απολύτως σχέση με αυτή.
Με την ευκαιρία της επικοινωνίας αυτής, θα ήθελα να σάς διαβεβαιώσω ότι, μέχρι 
την εξεύρεση τακτικού εφημερίου, η Ιερά Μητρόπολη θα συνεχίσει να αποστέλλει, 
εκ περιτροπής, τους κληρικούς της για την κάλυψη των λειτουργικών και 
πνευματικών σας αναγκών.
Σας ευχαριστώ για τη συμμετοχή σας στις ιερές ακολουθίες και για το ενδιαφέρον 
σας για την πρόοδο της ενορίας μας στο Γκέτεμποργκ.
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Μετά πάσης της εν Κυρίω αγάπης και εγκαρδίων πατρικών ευχών για καλό 
καλοκαίρι,
+ ο Μητροπολίτης Σουηδίας Κλεόπας


